
2022年度(春)授業評価アンケート[学部1〜4年生, 大学院1,2年生]結果（概要）

※対象：学部1~4 年生・大学院 1,2 年生

2022年度(春)回答結果

回答対象学年
2021年度(秋)

回答率
2022年度(春)

回答率
所属学科別

回答率
JL EC IS PH

1年 47.3% 57.0% 1年 50.6% 53.4% 57.1% 67.6%
2年 43.3% 34.8% 2年 35.3% 45.9% 20.3% 48.1%
3年 37.0% 28.9% 3年 21.1% 32.3% 30.2% 31.6%
4年 20.5% 22.3% 4年 21.7% 20.9% 18.7% 35.6%

学部全体 40.4% 35.7% 学部全体 33.8% 35.9% 30.9% 45.2%
大学院1年 0.0% 0.0%
大学院2年 0.0% 18.8%

院全体 0.0% 15.0%

［参考］2022 年度(春)授業評価アンケート回答者の通算 GPA 平均：2.65

恵泉女学園大学では、2000年度より「授業評価アンケート」を実施し、授業科目ごとに自分自身の授業態度、授業についての評価と成果、意見・要望を確認して
います。
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2022年度(春)授業評価アンケート[学部1〜4年生, 大学院1,2年生]結果（概要）

1.学年別
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①この授業を履修するにあたり、シラバスで目的と達成目標を確認しました

②この授業に○○％程度出席しました。

1:～10%, 2:～30%, 3:～50%, 4:～70%, 5:～100%

③この授業に遅刻をしないで出席しました

④この授業に積極的に取り組みました

⑤この授業で指示された課題をきちんとおこないました

⑥この授業のために毎回○○時間の自習(予習・復習・課題)をしました

1:～1時間, 2:～2時間, 3:～3時間, 4:～4時間, 5:4時間～

Ⅰ 自分自身の授業態度

1年 2年 3年 4年
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2022年度(春)授業評価アンケート[学部1〜4年生, 大学院1,2年生]結果（概要）

1.学年別
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①シラバスに書かれた授業の目的・到達目標に納得できました

②この授業の内容は、全体を通してシラバスどおりでした

③この授業の担当教員の教室内でも態度は、適切でした

④この授業の担当教員は、授業内・オフィスアワーで質問に応じてくれました

⑤この授業では、中間アンケートでの要望に対応してもらえました

⑥この授業は、わたしにとって難しいものでした

⑦この授業は、わたしにとって興味深いものでした

⑧この授業で、わたしはさらに勉強をしたくなりました

⑨この授業で提示された「身につく力」は、身につきました

⑩この授業について、総合的な満足度は○○％です

1:～10%, 2:～30%, 3:～50%, 4:～70%, 5:～100%

Ⅱ この授業についての評価と成果

1年 2年 3年 4年
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2022年度(春)授業評価アンケート[学部1〜4年生, 大学院1,2年生]結果（概要）

2.学科別
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①この授業を履修するにあたり、シラバスで目的と達成目標を確認しました

②この授業に○○％程度出席しました。

1:～10%, 2:～30%, 3:～50%, 4:～70%, 5:～100%

③この授業に遅刻をしないで出席しました

④この授業に積極的に取り組みました

⑤この授業で指示された課題をきちんとおこないました

⑥この授業のために毎回○○時間の自習(予習・復習・課題)をしました

1:～1時間, 2:～2時間, 3:～3時間, 4:～4時間, 5:4時間～

Ⅰ 自分自身の授業態度

JL EC IS PH
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2022年度(春)授業評価アンケート[学部1〜4年生, 大学院1,2年生]結果（概要）

2.学科別
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①シラバスに書かれた授業の目的・到達目標に納得できました

②この授業の内容は、全体を通してシラバスどおりでした

③この授業の担当教員の教室内でも態度は、適切でした

④この授業の担当教員は、授業内・オフィスアワーで質問に応じてくれました

⑤この授業では、中間アンケートでの要望に対応してもらえました

⑥この授業は、わたしにとって難しいものでした

⑦この授業は、わたしにとって興味深いものでした

⑧この授業で、わたしはさらに勉強をしたくなりました

⑨この授業で提示された「身につく力」は、身につきました

⑩この授業について、総合的な満足度は○○％です

1:～10%, 2:～30%, 3:～50%, 4:～70%, 5:～100%

Ⅱ この授業についての評価と成果

JL EC IS PH
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2022年度(春)授業評価アンケート[学部1〜4年生, 大学院1,2年生]結果（概要）

3.教員専任区分
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①この授業を履修するにあたり、シラバスで目的と達成目標を確認しました

②この授業に○○％程度出席しました。

1:～10%, 2:～30%, 3:～50%, 4:～70%, 5:～100%

③この授業に遅刻をしないで出席しました

④この授業に積極的に取り組みました

⑤この授業で指示された課題をきちんとおこないました

⑥この授業のために毎回○○時間の自習(予習・復習・課題)をしました

1:～1時間, 2:～2時間, 3:～3時間, 4:～4時間, 5:4時間～

Ⅰ 自分自身の授業態度

兼任 専任 非常勤
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2022年度(春)授業評価アンケート[学部1〜4年生, 大学院1,2年生]結果（概要）

3.教員専任区分
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①シラバスに書かれた授業の目的・到達目標に納得できました

②この授業の内容は、全体を通してシラバスどおりでした

③この授業の担当教員の教室内でも態度は、適切でした

④この授業の担当教員は、授業内・オフィスアワーで質問に応じてくれました

⑤この授業では、中間アンケートでの要望に対応してもらえました

⑥この授業は、わたしにとって難しいものでした

⑦この授業は、わたしにとって興味深いものでした

⑧この授業で、わたしはさらに勉強をしたくなりました

⑨この授業で提示された「身につく力」は、身につきました

⑩この授業について、総合的な満足度は○○％です

1:～10%, 2:～30%, 3:～50%, 4:～70%, 5:～100%

Ⅱ この授業についての評価と成果

兼任 専任 非常勤
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2022年度(春)授業評価アンケート[学部1〜4年生, 大学院1,2年生]結果（概要）

3.教員学科区分
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①この授業を履修するにあたり、シラバスで目的と達成目標を確認しました

②この授業に○○％程度出席しました。

1:～10%, 2:～30%, 3:～50%, 4:～70%, 5:～100%

③この授業に遅刻をしないで出席しました

④この授業に積極的に取り組みました

⑤この授業で指示された課題をきちんとおこないました

⑥この授業のために毎回○○時間の自習(予習・復習・課題)をしました

1:～1時間, 2:～2時間, 3:～3時間, 4:～4時間, 5:4時間～

Ⅰ 自分自身の授業態度

JL EC IS PH 研究所 その他
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2022年度(春)授業評価アンケート[学部1〜4年生, 大学院1,2年生]結果（概要）

3.教員学科区分
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①シラバスに書かれた授業の目的・到達目標に納得できました

②この授業の内容は、全体を通してシラバスどおりでした

③この授業の担当教員の教室内でも態度は、適切でした

④この授業の担当教員は、授業内・オフィスアワーで質問に応じてくれました

⑤この授業では、中間アンケートでの要望に対応してもらえました

⑥この授業は、わたしにとって難しいものでした

⑦この授業は、わたしにとって興味深いものでした

⑧この授業で、わたしはさらに勉強をしたくなりました

⑨この授業で提示された「身につく力」は、身につきました

⑩この授業について、総合的な満足度は○○％です

1:～10%, 2:～30%, 3:～50%, 4:～70%, 5:～100%

Ⅱ この授業についての評価と成果

JL EC IS PH 研究所 その他
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